
АКТУЕЛНЕ ЕПИДЕМИОЛОШКЕ МЕРЕ  У РУМУНИЈИ  

 

У циљу спречавања ширења заразне болести Covid-19 у Румунији су на снази следеће епидемиолошке 

мере (09.12.2021.године): 

 

1. Ношење маски је обавезно у затвореним јавним просторима, комерцијалним просторима, на 

отвореним јавнним повшинама са великом концентрацијом лица, у средствима јавног превоза, 

на радним местима, трговима и  местима где се формирају гужве. Од наведених мера изузета 

су следеће категорије лица: деца до 5 година, запоселни који су сами у канцеларији, водитељи 

ТВ програма уз поштовање дистанце са гостима до 3м, свештеници приликом вршења верске 

службе уз дистанцу од 3м, скупови у затвореном простору уз дистанцу од 3м). 

2. Ресторани и кафићи (укључујући и оне који се налазе у оквиру хотела или пансиона) у 

затвореном као и на терасама раде од 05-22 часа са максималним капацитетом до 50%. Улазак 

је дозвољен како комплетно вакцинисаним лицима (да је прошло најмање 10 дана од последње 

дозе), тако и онима који су прележали болест (почев од 15 до 180 дана када је потврђена 

болест), са негативним PCR тестом не старијим о 72 сата или брзим антигенским тестом не 

стријем од 48 сати. У време Божићних празика од 24 децембра до 25. децембра 2021. године 

и за време Новогодишњих празника од 31. децембра 2021. године до 01. јануара 2022. 

године не постоје рестрикције у погледу радног времена.  Под истим условима у погледу 

лица (вакцинисани, прележли болест са PCR тестом и брзим антигенским тестом) 

дозвољен је и приступ ресторанима који на отвореном служе храну и пиће. 

3. Омогућен је улазак у хотеле, приватни смештај и другим туристичким објектима лицима која 

су вакцинсана, прележала болест, али и са негативним PCR тестом не старијим о 72 сата или 

брзим антигенским тестом не стријем од 48 сати. 

4. Дозвољен је улазак у тржне центре лицима који су комплетно вакцинисани (да је прошло 

најмање 10 дана од последње дозе), тако и онима који су прележали болест (почев од 15 до 180 

дана када је потврђена болест), са негативним PCR тестом не старијим о 72 сата или брзим 

антигенским тестом не старијем од 48 сати. 

5. Ноћни барови, клубови и дискотеке остају затворени. 

6. Играонице за децу, теретане, затворени базени раде од 05-22 часа са 50% максималног 

капацитета уз 4м дистанце и дозвољен је улазак комплетно вакцинисаним лицима (да је 

прошло најмање 10 дана од последње дозе), тако и онима који су прележали болест (почев од 

15 до 180 дана када је потврђена болест), са негативним PCR тестом не старијим о 72 сата или 

брзим антигенским тестом не старијем од 48 сати (деци испод 12 година није потребан PCR 

тест). 

7. Музеји, библиотеке, биоскопи, концертне сале и сл. раде од 05-22 часа уз 50% 

максималног капацитета  Улазак је дозвољен како комплетно вакцинисаним лицима (да је 

прошло најмање 10 дана од последње дозе), тако и онима који су прележали болест (почев од 

15 до 180 дана када је потврђена болест), са негативним PCR тестом не старијим о 72 сата или 

брзим антигенским тестом не старијем од 48 сати. 

8. Простори на отвореном за концерте, фестивале и друге културне манифестације (до 1000 

особа) отворени су од 05-22 часа и могу да раде са максималним капацитетом до 50%. 

Улазак је дозвољен како комплетно вакцинисаним лицима (да је прошло најмање 10 дана од 

последње дозе), тако и онима који су прележали болест (почев од 15 до 180 дана када је 

потврђена болест), са негативним PCR тестом не старијим о 72 сата или брзим антигенским 

тестом не стријем од 48 сати. У периоду од 31. децембра 2021. године до 01. јануара 2022. 

године ове манифестације се могу одржавати без ограничења у времену и броју особа. 

9. На спортским такмичењима у затвореном простору дозвољено је присуство публике до 

50% максималног капацитета, са обавезом размака од 1м. Улазак је дозвољен како 

комплетно вакцинисаним лицима (да је прошло најмање 10 дана од последње дозе), тако и 

онима који су прележали болест (почев од 15 до 180 дана када је потврђена болест), са 

негативним PCR тестом не старијим о 72 сата или брзим антигенским тестом не стријем од 48 

сати. 

10. У затвореном простору дозвољено је одржавање конференција, радионица и сл. до 150 

особа од 05-22 часа са размаком од најмање 2м. Улазак је дозвољен како комплетно 

вакцинисаним лицима (да је прошло најмање 10 дана од последње дозе), тако и онима који су 

прележали болест (почев од 15 до 180 дана када је потврђена болест), са негативним PCR 

тестом не старијим о 72 сата или брзим антигенским тестом не стријем од 48 сати. 

11. Препорука је да се радни процес настави са онлјн радом где је то могуће, односно рад са 50% 

запослених који се физички налазе на послу. 

 


